

学史明理 学史增信 学史崇德 学史力行

示范区党史学习教育动员部署大会召开

本报讯(记者郭树勋)3月13日上午,示范区召开党史学习教育动员部署大会,深入学习贯彻习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话精神...

令,为全党开展好党史学习教育指明了方向、提供了根本遵循。省委书记王国生站在全局,就开展党史学习教育作出了系统部署...

契机,全体党员要从党史中汲取全面从严治党智慧和力量,继续发扬彻底的革命精神,保持“赶考”的清醒...

题、防范化解风险、加强党的建设结合起来,引导广大党员把学习党史的成果运用到实际工作中...

示范区召开党政联席会议

本报讯(记者郭树勋)3月11日,示范区(高新区)党工委书记、管委会主任吕沛主持召开党政联席会议...

会议传达了学习了习近平总书记在2021年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神...

会议传达了学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,强化对党忠诚、理论武装、宗旨意识、能力建设...

会议传达了学习了中共中央政治局审议中央巡视有关会议精神,强调要坚持巡察的政治定位,加强巡察规范化建设...

会议传达了学习了全国和省、市政法院队伍教育整顿部署会议精神,会议强调,开展政法队伍教育整顿,是党中央作出的重要决策部署...

会议传达了学习了全国、全省组织部长会议和我市组织部长会议暨老干部工作会议,强调要认真学习领会各级组织部长会议精神...

示范区招商考察团赴京对接中科招商集团

就推进产教城融合发展达成合作意向

本报讯(记者郭树勋)3月14日,市委副书记、市长徐衣显在北京与中科招商集团对接洽谈后,示范区(高新区)党工委书记、管委会主任吕沛立即与该集团联合总裁刘继军举行会谈...

吕沛向该集团介绍了示范区发展概况、目标定位等情况。他表示,中科招商集团此前到示范区考察调研取得了一定成果...

通过深入交谈,双方一致表示要发挥各自优势,加强交流合作、创新合作模式,努力实现互利共赢...

吕沛表示,希望深创投进一步加大在示范区的投资力度,引进更多高端项目、先进理念,加强沟通、共同努力,携手实现更高层次的共赢发展...

吕沛与中国铁建中原区域总部客人座谈

本报讯(记者郭树勋)3月8日下午,示范区(高新区)党工委书记、管委会主任吕沛与中国铁建中原区域总部河南总部总经理贾筱煜座谈...

吕沛对中国铁建中原区域总部河南总部在示范区创新投资模式、推进城市建设的做法给予肯定...

吕沛与深圳创新投资集团客人座谈

本报讯(记者付凯明)3月9日下午,示范区(高新区)党工委书记、管委会主任吕沛与深圳创新投资集团河南及西北片区总经理、投资副总监吕豫座谈...

吕沛对吕豫一行到示范区洽谈合作项目表示欢迎并介绍了示范区经济社会发展情况...

示范区开展2021年黄河流域生态保护和高质量发展义务植树活动

本报讯(记者付凯明)3月12日是全国第43个植树节,示范区(高新区)党工委书记、管委会主任吕沛,区领导刘春明、许海玲、姜坤峰、申晓东、赵俊峰、高鸿、侯建华、赵俊生以及区直机关干部、辖区企业员工、河南理工大学附属中学广大师生近700人,一同来到位于文苑街道的“焦作市2021年黄河流域生态保护和高质量发展春季义务植树活动示范区分会场”植树点参加植树活动...



昨日,焦作金叶醋酸纤维有限公司工作人员正在对生产设备进行检查。该公司通过技术创新,在全国第一个实现废丝再生循环利用,去年实现营业收入15586万元,同比增长1.2%。本报记者 翟鹏程 摄



3月12日,焦作市迈科冶金机械有限公司的工作人员在进行生产作业。该公司是国家高新技术企业,已通过国际质量管理体系认证、国家知识产权管理体系认证和国家两化融合管理体系认证,主要生产高炉、烧结、球团、脱硫除尘、选矿五大系列冶金机械成套设备,市场广阔。本报记者 宋崇飞 摄

高质量实现“25311”目标

一把手谈发展

示范区发改委主任时东风:

提振精气神 工作更出彩

今年,示范区发改委要贯彻落实全区经济工作会议精神,紧紧围绕“25311”目标定位,切实发挥统筹经济社会发展的职能作用,以“开局就冲刺、起步就领跑”的精神状态,努力在经济运行质量上实现新提升,在项目建设成效上实现新突破,在统筹协调作用上实现新跨越。

示范区发改委要多措并举,确保牵头的重大经济指标和承担的重大重点工作全面进入全市先进行列,为该区“十四五”经济工作开好局、起好步作贡献;要切实加强对经济运行调度,突出抓好重点项目建设,持续加大资金争取力度,着力做好节能环保工作,纵深推进营商环境优化,全面提升服务业发展水平,助力全区经济高质量发展。(本报记者郭树勋整理)

文昌街道党工委书记王文成:

争当工作领头雁 打造发展新高地

今年,文昌街道将以高质量党建为统领,围绕“25311”目标定位争当乡村振兴的领头雁、城乡融合的排头兵,打造高新产业的集聚地、文旅康养的目的地、营商环境的示范地。

工作中,该街道要更新理念,创新实施“54143”基层治理模式,争当乡村振兴的领头雁;要担当作为,加快建设农业农村现代化先行区,争当城乡融合的排头兵;要科学规划,准确定位,努力打造高新产业的集聚地;要协同发展,努力打造文旅康养的目的地;要深入推进“放管服”改革,持续打造优良营商环境的示范地,按照示范区“25311”的目标定位,为加快建设“五区”贡献更大力量。(本报记者郭树勋整理)

李万街道党工委书记邱承福:

打造四型机关 工作再上新台阶

今年,李万街道要贯彻新发展理念,融入新发展格局,围绕“25311”目标定位,加强党的领导,把牢政治方向,以“基层组织优中求强、区域经济好中求增、项目建设好中求快、社会治理稳求新、城市管理细中求精”五大工程为目标,全力打造服务型、实干型、创新型、廉洁型“四型机关”,助力经济社会高质量发展。

该街道要全面推动整体工作再上新台阶,努力成为示范区高质量发展的主力军;要围绕工作中心突出主线、打造平台,实现工作新突破;要抓好项目建设,夯实经济基础;要出台政策、更新观念,鼓励党员干部引进税源、培育市场主体;要盘活集体经济,助力乡村振兴。(本报记者郭树勋整理)

一周动态

示范区召开三八国际劳动妇女节座谈会

本报讯(记者付凯明)3月8日上午,示范区召开三八国际劳动妇女节座谈会。区领导冯利民、许海玲、姜坤峰出席座谈会。

会议肯定了广大妇女在示范区经济社会发展中发挥的重要作用。会议指出,各级妇联要围绕解决妇女群众遇到的重点难点问题加强调查研究,注重源头参与,依法维护妇女群众的合法权益;要引导妇女群众积极投身示范区高质量发展的生动实践,进一步发挥优势、释放潜能,勇挑重担、奋发有为,用“半边天”的力量支撑示范区发展的“半边天”;要加强学习,在提升素养上下功夫,掌握新知识,开阔新视野,实现新作为。

示范区召开企业服务工作推进会

本报讯(记者郭树勋)3月12日上午,示范区召开企业服务工作推进会,区领导申晓东出席会议。

会议强调,一要提高认识。相关部门要持续增强“企业家为大”的工作理念,深入研究企业问题、解决企业问题。二要动态管理。区工信局要建立企业问题台账,定期收集问题、交办问题,及时将办理结果告知企业,确保企业、部门“无缝对接”。三要督导落实。区督导部门要定时督导企业问题办理进度,对工作进展缓慢的进行通报批评,时刻传导压力;相关部门要督促企业完善和提交各项资料,确保迅速解决问题。

包含“扫一扫 关注我们”的二维码和“示范区头条 微信公众号”的标识。